Pribéhy vnitinich sil na prostorovém nosniku
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Obrézek 1: Zadani
Ukol: Vykreslete vnitini sily na zadaném prostorovém nosniku.
ReSeni:

Rozdéleni na intervaly (a,b) a (b, c):
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Obrazek 2: (1) interval(a, b) (2) interval(b, c).



Veskeré pripominky posilejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

e Analytické vyjadieni vnitinich sil na intervalech (a,b) a (b, c) :

interval (a,b) | interval (b, c)

N —6 0

Vy 0 0

V. 5-(3—s) 0

M, 0 0
M, | -3 (3-35)? 0
M, 8 8

e Vykresleni vnitinich sil:
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Obrézek 3: Vykresleni vnitinich sil



